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Понтифік наголосив, що світ "розорюється жменькою
тиранів"
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Фото: Папа Римський Лев XIV (Getty Images)

Папа Римський Лев XIV розкритикував "тиранів", які
витрачають "мільярди на вбивства та руйнування", після
критики з боку президента США Дональда Трампа.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Sky News.

Читайте також: Венс спробував виправдати Трампа за
критику в бік Папи Римського

Папа Римський виступив із різкою критикою лідерів, які
витрачають мільярди на війни, і заявив, що світ "розорюється
жменькою тиранів".

Лев XIV також розкритикував лідерів, які використовують
релігійну лексику для виправдання воєн, і закликав до "рішучої
зміни курсу".

"Господарі війни вдають, що не знають: щоб зруйнувати,
достатньо миті, а от щоб відбудувати - часто не вистачає цілого
життя. Вони закривають очі на те, що мільярди доларів
витрачаються на вбивства та руйнування, а ресурсів, необхідних
для лікування, освіти та відновлення, ніде не знайти", - заявив
він.

Що передувало

Нагадаємо, 12 квітня Дональд Трамп опублікував у своїй
соцмережі Truth Social різкий допис на адресу Папи Римського
Лева XIV. Він назвав понтифіка "слабким у питаннях
злочинності" та "жахливим у зовнішній політиці".

Сам Папа Лев XIV відреагував стримано. Понтифік заявив, що
не боїться тиску з Білого дому і продовжуватиме виступати
проти війни.

Зазначимо, прем'єр-міністр Італії Джорджа Мелоні публічно
засудила слова американського президента. Вона назвала
висловлювання Трампа на адресу Святого Отця
"неприйнятними" і наголосила, що Папа має повне право
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закликати до миру та засуджувати будь-яку війну.

Раніше, 29 березня Лев XIV заявив, що Бог відкидає молитви
лідерів, які розпочинають війни і мають "руки, повні крові". Його
слова пролунали на тлі того, що війна з Іраном увійшла у другий
місяць.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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